Wnolakd vroyeypopév
06.

Huepounvia: 2020.

EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ EYBOIAZ

N.M.A.A. AHMOY XAAKIAEQN
AHMOTIKOZ OPI'ANIZMOZX
AOAHZHZ NOAITIZMOY
MEPIBAAAONTOZ XAAKIAAZ
TuAua: Oikovouikd

Alvon: @apuakidou 15 XaAkida — T.K. 34100
A.®.M.: 997592294 A.O.Y. XAAKIAAZ
IMAnpogopieg: K. Zwrnpia NatoouAdkn
THA. 2221351201 FAX: 2221088930
email: doappex@gmail.com

NMPOZKAHzH

amnd FOTIOS GKOUNIS
13:35:09 EEST

XaAkida, 15-6-2020

ApiBu. Mpwr.:2236

lpog Kdbe svdiapepdusvo Oikovouiko Popéa
[AHMOZIA YMBAZH KATQ TQN OPIQN APOPA 116 & 118 TOY N. 4412/2016]
O Opyaviopodg pag evolaEpeTal va avaBéael TNV TTPOUNBEIa TWY KOTWTEPW:

ANQTEPH
TIMH
A/A | KQAIKOE NEPIFPA®H ot | MOZOTH | nposeopas
. ZE EYPQ
>YNTHPHZH HA/KQN EFKATAXTAZEQN TOY
15-6262.004 | AHMOTIKOY KOAYMBHTHPIOY XAAKIAAL TIA

THN ENMIZKEYH AOXOMETPIKQN ANTAION .

Bida xwveutr) DIN965 M8x25 yaABaviZé 2,00 0,75 1,50
MapéuBuopa 30x7x0,5/9,5 TPV 1,00 0,43 0,43
MapéuBuoua xuté BT4 1,00 0,75 0,75
Atovag emAoyéa ouxvoTnTag TAAPNG 1,00 8,62 8,62
Bida PT WN5452 Torx 25x10 A2 2,00 0,06 0,12
Bida kuhivdpiky DIN912 M5x60 A4-70 4,00 2,86 11,44
Pod¢éAa DIN9021 5,3/15 A2 4,00 0,43 1,72
Ailappayua 77,0x33,5-M5 PTFE

(0220/0420/0730) 1,00 81,10 81,10
O-ring/K 3,60-1,78 FPM-B 1,00 1,31 1,31
Valve lid 9.2-2 P 1,00 1,00 1,00
PodéAa ©13/99,5x1 PVC 3,00 0,86 2,58
O-ring/M 9,00-2,50 FPM-B 2,00 0,75 1,50
Mapéupuopua xutd 14x1,5 FPM-B 2,00 2,92 5,84
O-ring/M 14,00-2,00 FPM-B 2,00 2,77 5,54
KéAlugpog GALa RAL5003 (Mayvitng 85) 1,00 59,97 59,97
Ailgppayua 77,0x33,5-M5 PTFE

(0220/0420/0730) 1,00 81,10 81,10
OrtrioBiog diokog 90x44-2 LK66 PPE RAL5003 1,00 30,00 30,00
Bida kuhivdpikr) DIN912 M5x60 A4-70 4,00 2,86 11,44
PodéAa DIN9021 5,3/15 A2 4,00 0,43 1,72
O-ring/K 3,60-1,78 FPM-B 1,00 1,31 1,31
MapéuBuopua xutd 14x1,5 FPM-B 2,00 2,92 5,84
O-ring/M 14,00-2,00 FPM-B 1,00 2,77 2,77
O-ring/K 7,58-1,80 FPM-B 4,00 2,03 8,12
AvayvwpioTiké NFC tag 1,00 7,00 7,00
AvayvwpIOTIKA ETIKETA 1,00 3,00 3,00



mailto:doappex@gmail.com
http://www.prominent.com/

MapéyBuopa 30x7x0,5/9,5 TPV 1,00 0,43 0,43
MapéuBuoua xuté BT5 1,00 2,33 2,33
Bida PT WN5452 Torx 35x25 A2 4,00 0,25 1,00
Bida PT WN5452 Torx 25x10 A2 2,00 0,06 0,12
Ailappayua 55,0x26,0-M5 PTFE
(0413/0414/0713/0715/1020) 1,00 81,10 81,10
Bida pe podéAa DING6900-1 M5x55-Z A4 4,00 0,56 2,24
O-ring/K 3,68-1,78 EPDM/P 1,00 0,75 0,75
O-ring/K 3,68-1,78 EPDM/P 1,00 0,75 0,75
BaABida avappdgnong ke@.9.2-2 PPE AApng 1,00 49,71 49,71
BaABida katdBAiyng ke®.9.2-2 PPE wARpng 1,00 49,71 49,71
Bida xwveutl DIN965 M8x25 yaABavilé 2,00 0,75 1,50
Mapéupuopa 30x7x0,5/9,5 TPV 1,00 0,43 0,43
MapéuBuoua xuté BT5 1,00 2,33 2,33
Bida PT WN5452 Torx 35x25 A2 4,00 0,25 1,00
E¢apTnua ouvdeong kaAwdiou (beta) 1,00 13,29 13,29
Bida pe podéha DING900-1 M5x55-Z A4 4,00 0,56 2,24
AkpoowAivio e€agpiopyol @5,5-2 PP 1,00 4,22 4,22
O-ring/K 3,68-1,78 EPDM/P 1,00 0,75 0,75
O-ring/K 3,68-1,78 EPDM/P 1,00 0,75 0,75
BaABida avappodgnong ke@.9.2-2 PPE mAApng 1,00 49,71 49,71
BaABida katdbAiwng ke.9.2-2 PPE mARpng 1,00 49,71 49,71
MapéuBuopa 30x7x0,5/9,5 TPV 1,00 0,43 0,43
Mapéupuoua xuté BT4 1,00 0,75 0,75
Bida PT WN5452 Torx 35x25 A2 4,00 0,25 1,00
Afovag emmAoyéa ouxvoTnTag TTANPNG 1,00 8,62 8,62
Bida pe podéha DING900-1 M5x55-Z A4 4,00 0,56 2,24
O-ring/K 3,68-1,78 EPDM/P 1,00 0,75 0,75
O-ring/K 3,68-1,78 EPDM/P 1,00 0,75 0,75
O-ring/M 9,00-2,50 EPDM 1,00 1,92 1,92
‘Edpa BaApidag 3,0x9,5 EPDM/P 4,00 1,31 5,24
MapéuBuopua xuté 18x2,5 EPDM/P 1,00 2,63 2,63
O-ring/M 14,00-2,00 EPDM/P 1,00 2,47 2,47
Bida PT WN5452 Torx 35x25 A2 4,00 0,25 1,00
Bida kuAivdpikrp DIN912 M5x60 A4-70 4,00 2,86 11,44
PodéAa DIN9021 5,3/15 A2 4,00 0,43 1,72
Aildppayua 55,0x26,0-M5 PTFE
(0413/0414/0713/0715/1020) 1,00 81,10 81,10
gasket D14xd6x0,5 PTFE 5,00 0,09 0,45
MrmiAia BaABidag 9,2mm Al2 O3 1,00 2,70 2,70
Bida xwveutr) DIN965 M8x25 yaABaviZé 2,00 0,75 1,50
MapéuBuopa 30x7x0,5/9,5 TPV 1,00 0,43 0,43
KdAuppa mpécoywng BTS RAL2003 pe
avaypaen PM 1,00 34,36 34,36
O-ring 8,00-2,00 NBR 1,00 0,43 0,43
Bida PT WN5452 Torx 35x25 A2 4,00 0,25 1,00
Bida pe podéAa DING6900-1 M5x55-Z A4 4,00 0,56 2,24
O-ring/K 3,68-1,78 EPDM/P 1,00 0,75 0,75
O-ring/K 3,68-1,78 EPDM/P 1,00 0,75 0,75
BaABida avappognong ke@.9.2-2 PPE mAApng 1,00 49,71 49,71
BaABida kardBAiwng keg.9.2-2 PPE 1Arnpng 1,00 49,71 49,71
AvayvwpioTikéd NFC tag 1,00 7,00 7,00
AvayvwpIoTIKA ETIKETQ 1,00 3,00 3,00
>YNOAO 1297,88

DA 311,49

24%

FEN. 1609,37

>YNOAO

IMa mv KAAuyn g avatépn dartdvng exet ek600et :

a) nun’ apdp 154 /2020 Anog@aon AvaAnyng Ynoxpéwong

B) BePaiwon g Owovopikng Ymnpeoiag, eni g avetépe anodgaong (r) mpotacng) avainyng
UMOXPE®ONG, yla v urnapdn dabéopou nmooou, ) ocuvdpoprn v npovnobécswmv tng rap la tou apbpou 4
tou I1A 80/2016 ka1t ) 6¢opeuon oto okeio Mntpoo Asopelioenv tng aviiotoxng rioctwong pe a/a B-146/

20-3-2020.

IIapaxaAoUPE va pag ANOCTEIAETE OXETLKE MPOOCPOPA Ylad Ta avatépw AMETA.




[Ipog ardbedn g pn ouvdpopr|s v Adywv arokAeiopou aro Swadikaoieg ouvayng dnpociov
oupPaocenv v rap.1 kat 2 tou apbpou 73 tou N.4412/2016, napakadovjle, padl pe v pooeopa oag, va
pag arnooteidete Ta MAPAKAT® G1KAOAOYNTIKA:

a. Anéonacpa notvikou PNIpeou.

aa) otig MEPUTIMOELS ETAIPEIQV TEploptopevng eubuvng (E.IT.E.) kat npoowrikev etapewv (O.E. kat
E.E.), 1] UTIOXPE®OT A@OPd TOUG S1axXe1ploTeg,

ap) oug repuUTtwoelg avavUpeV etalpeav (A.E.), n urnioxpeéwon apopd tov Ateubuvovta Supfoulo,
KaO0G Kat 6Aa ta péAn tou AlokntikoU Zupfouliou.

B. IItotonoinon KataBoAng QOPOAOYLKOV UMOXPEWCE®V ( PopoAoyiKr) evnpepotnta siompadng
xpnpawv arno Popeig Fevikng KuPepvnong 1) kataotaon o@eldov oe puBR1on KAl oQelA®V eKTOG§ pubpiong
ano [pooenortounpévn minpogpodpnon TAXIS NET).

Y. Ao@aAilotuiky) svnpepotnta EPKA mepi kataPoArg ac@aAiotikev e10@opev os @opeig Kupiag
Aopaliong (apBpo 80 map.2 tou N.4412/2016)

O AiguBuvTig
dwrtiog M. Nkolvng
MNE 10/A°



		2020-06-15T13:35:09+0300




